

Лечили от гриппа, а умер от рака

Шокирующий случай в Братске. Кто виноват в смерти ребёнка - врачи или родители? Их обвинения взаимны. По этому случаю сегодня начата прокурорская проверка.

О своём сыне Алексей уже несколько месяцев рассказывает в прошедшем времени. Маленький Костя умер от раковой опухоли в ноябре 2006 года. В своём несчастье родители обвинили врачей, которые на протяжении всего периода заболевания ставили неверный диагноз. "Если врачи не видели, что у ребёнка гигантская опухоль, как сказал после вскрытия патологоанатом. И эти люди продолжают лечить детей? - говорит Алексей Худяков.

Желая доказать врачебную ошибку, семейная пара инициировала служебную проверку. "Проводилось служебное расследование департаментом здравоохранения и Росздравнадзором. Заключение совпадают. Врачебной ошибки нет", - говорит Галина Андреева, заведующая отделом по детству департамента здравоохранения Братска. "Боль-то у родителей потому что вовремя не поставили диагноз. Трудно в амбулаторных условиях. Должны были комплексно обследовать", - говорит Наталья Ледяева, руководитель управления Росздравнадзора по Иркутской области и УОБАО.

Отсутствие необходимого обследования врачи объясняют странным поведением самих родителей. Те трижды забирали сына из стационара. Называя причиной плохие условия пребывания в больнице. Поэтому в заключении Росздравнадзора ни слова о врачебной ошибке. Наталья Ледяева: "Мы же смотрели по документам. Могли только интерпретировать. Врач направил в стационар. В принципе, он сделал правильно". "После проведения проверки документов было вынесено решение - отказать в возбуждении уголовного дела. В виду отсутствия состава преступления в действиях медработников, оказывавших помощь ребёнку", - говорит Валентина Сердюкова, помощник прокурора Братска.

Несмотря на общее заключение всех инстанций, родители намерены обжаловать заключение прокуратуры. Они подали заявление в суд. Для них формулировка областной комиссии "неправильная интерпретация общих симптомов опухолевой интоксикации" равносильная врачебной ошибке. Стоивших жизни их сыну.

Сергей Привалов, Братская Студия Телевидения

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)